

ХРОНІКИ, ЗВІТИ ПРО КОНФЕРЕНЦІЇ

Сидоров М.О., Морозова Т.Ю., Мендзєбровський І.Б.

МОНРЕАЛЬСЬКИЙ ПРЕМ'ЄР-ФОРУМ ІТ-ФАХІВЦІВ

22 – 24 жовтня 2012 р. у Монреалі (Канада) під егідою WITSA відбувся XVIII Світовий конгрес з інформаційних технологій (WCIT 2012).

Всесвітній альянс з інформаційних технологій та послуг WITSA – це консорціум впливових національних галузевих асоціацій більш ніж 80 країн світу. На частку цих країн припадає 90 % глобального ІКТ-ринку. З моменту започаткування (1978) альянс відіграє провідну роль у вирішенні міжнародних питань, пов'язаних із державною політикою у розбудові міцної та надійної всесвітньої інформаційної інфраструктури.

Нашу державу у WITSA з 2004 р. представляє професійна асоціація «Інформаційні технології України».

Світові конгреси з інформаційних технологій під егідою WITSA проводяться кожні два роки в різних країнах світу і збирають велику кількість найавторитетніших представників ділових, урядових та академічних кіл. Перший конгрес відбувся у 1978 р. у Барселоні (Іспанія), сімнадцятий – у 2010 р. в Амстердамі (Нідерланди). 18-й конгрес у Монреалі зібрав 2500 учасників із 62 країн.



Україну представляли сім делегатів, з

них п'ять топ-менеджерів компанії-розробника програмного забезпечення «Ітера Консалтинг Україна» (м. Київ) на чолі з віце-президентом Ігорем Мендзєбровським і два професори університетів – академічних членів асоціації «ІТ України»: Микола Сидоров (Національний авіаційний університет) і Тетяна Морозова (Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля). Серед делегатів конгресу були представники ще двох пострадянських країн – Білорусі й Казахстану.

Програму WCIT 2012 можна охарактеризувати як дуже змістовну та насичену. Модератором конгресу був Дон Тапскотт – канадський вчений-реформатор, один зі світових авторитетів у галузі інфотехнологій і бізнесу.

Тему конгресу «Цілісне бачення глобального цифрового суспільства» (One Vision for a Global Digital Society) розвивали у пленарних лекціях і панельних дискусіях 75 спікерів – видатних ораторів, провідних мислителів і лідерів ІТ-бізнесу з усього світу.

Першу пленарну лекцію провів широко знаний в англomовному світі інтернет-гуру Клей Ширкі. Дослідник впливу Інтернету на суспільство, викладач Нью-Йоркського університету та автор знакових книг останніх років «Here Comes Everybody» (І ось з'являється кожний) і «Cognitive Surplus» («Когнітивний надлишок») розповів про фундаментальні зміни світового медійного середовища, що сталися завдяки Інтернету, а також окреслив наслідків цієї медіареволюції.

Приємним сюрпризом для делегатів WCIT 2012 стала участь у конгресі американського тележурналіста Ларрі Кінга, який провів круглий стіл керівників вищої ланки у сфері ІКТ.

У межах конгресу відбулася виставка нових продуктів і послуг провідних світових ІТ-компаній. Особливу увагу учасників конгресу привернула оригінальна розробка

під назвою Canadian Digital River (Канадська цифрова річка), що є зразком так званої розширеної реальності (*Augmented Reality*).

Підсумком форуму стало підписання Монреальської декларації. У ній констатується, що Інтернет є платформою, яка забезпечує доступ до відкритих нейтральних комунікацій, завдяки яким кожний має отримувати вигоди, які надає

цифрова ера.

Більш докладну інформацію про WCIT 2012 можна знайти на сайті www.wcit2012.org.

У 2014 році естафету Монреалю прийме Гвадалахара (Мексика), де з 26 по 29 травня відбудеться XIX Світовий конгрес з інформаційних технологій.



Сидоров Микола Олександрович – д.т.н., проф., декан факультету комп'ютерних наук, завідувач кафедри інженерії програмного забезпечення Національного авіаційного університету.

E-mail: nikolay.sidorov@livenau.net



Морозова Тетяна Юрївна – професор кафедри інформатики Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

E-mail: tmorozova@i.ua



Мендзєбровський Ігор Борисович – президент компанії «Itera Group of Ukraine», аспірант Національного авіаційного університету.

E-mail: igor.mendzebrovski@iteraconsulting.com, imend@softservecom.com